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2uotnuo Eneepyocioc Znuatov

200t AstypotoAnyiog:
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Yook EneCepyacio Znuatmyv

Aeryuororinyio:

X(?) : XNua Xoveyovug XpOvou
x|n]: 2nua Atokpitov Xpovou
Ts : [Iepiooog AstypotoAnyiog

fo= 20y vOTNTOL ASTYHLOTOANYIOG

1.
7

x{n] = (1) ., = x(nT,)



Ts=0.5 msec

Ts=2 msec

Ynoewokn EreCepyacio Znuatmv
2N Xoveyovug Xpovov x(t)=cos(2x1001)
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XNua Atokprtod Xpovov: x[n]=cos(2x100nT5)
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Ynowokn EneCepyocio Xnuatwmv

fi=2.4 Hz f=0.4 Hz
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Ynoewokn EreCepyacio Znuatmv

Pevowvoua 2oyvotntwyv: &o, &o +2n8, 27 — &y, (£ = andpaog)

A cos(won + ¢) = Acos((@wy + 2mé)n + ¢)
= Acos((2m8 — &o)n — ¢)



Yook EneCepyacio Znuatmyv

Daaouo. 2nuatos Aroxpitov Xpovoo

$dopa Tov Zfjuetos x[n] = cos(0.4mn)

o

w  l.omw 247

b

Métpo

U—Z,am -l.om - —-4nm 0 4w
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Ynoewokn EreCepyacio Znuatmv

x(t) = Acos(2m fot + ¢)

z[n] = x(nTy,) = Acos(2w fonTy + @)



Yook EneCepyacio Znuatmyv

y(t) = Acos(2m(fo + £f:)t + ¢)

(27 (fo + £fs)nTs + @)

— Acos(2m fonT, + 2méinf,Ts + @)
(
(

= Acos(2w fonTs + 2mln + ¢)
= Acos(2m fon'Ts + @)

= x|n|

10



Yook EneCepyacio Znuatmyv

w(t) = Acos(2m(—fo + £fs)t — @)

wln| = wnly) = Acos(2n(—fo +Lf)nls — ¢)
27 fonds + 2mbnf T — @)
27 fonds + 2nnd — @)

= Acos(2m fonTs + @)

— A cos
— A cos
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Yook EneCepyacio Znuatmyv
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Ynoewokn EreCepyacio Znuatmv

Daauc Tov guwunTavLKas Squcatoc twy 100 Hz
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Ynowokn EneCepyacio Znuatmv-Aerypotoinyia

Avadimiwon ZuyvoTiTwy

U 1 1 1
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ITpaypanxn Zuyvomta fx (Hz)
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Ynoewokn EreCepyacio Znuatmv
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Ynoewokn EreCepyacio Znuatmv

AY

—j (21 ft—¢)

plt) = re

O ®daogac plf ) ITeoLardysl

T O£an aweomgsLTov Xodvay

p(t) _ ?ﬁe—j(Q’ﬂ'fm t—¢)
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Ynoewokn EreCepyacio Znuatmv
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Yook EneCepyacio Znuatmyv
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Ynoewokn ErneCepyacio Znuatov-Astypotoinyia

x(t) x5 (1) Metatpom os x[n]
LA~ VN L
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Ynoewokn ErneCepyacio Znuatov-Astypotoinyia

Xs(1) = x(1) p(1)

o0
=x(1) Y 8t —T)

n=—0o0

— Z x(1)8(t — nT,)

n=-—0o0

o0
= Z x(nT)o(t —nTy)

n=-—0o0

\Fo () =x@)p(t) ()
x( Ty) x(3Ts)
x( —ZTJ) x(zm *(4Ty)
R S I
J -27;, - T, ,I, 2T, 3T, 41‘} "t
1(0) (4
¥ —3T) x(Ty)
Ax[n] = x;(nT}) B)
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x[2]
x [ 2] I T l x[4]
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-2 -1 l 2 3 4 n
o]
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Ynoewokn ErneCepyacio Znuatov-Astypotoinyia

D
Movdaoao Movdaoao

A&X MAY

2yeon AXMF kol 2XMF:

X =23 X u@—”‘—”»

¢ k=—x
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Ynoewokn ErneCepyacio Znuatov-Astypotoinyia

llepimrowon: f, =2 f,

-3 27 0)

w 27
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Ynoewokn ErneCepyacio Znuatov-Astypotoinyia

llepimrowon: f, <2 f,

.
>

Q
1 w 4 | w 4z
— X (j(—+— — X (j(——-—
T a(J(TS TS)) T a(J(TS TS))
0 T 2w 37 w
| w 27 1 w w 27
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Ynoewokn Erecepyacio Znuatov-AvoKotocKeL

I
Movdaoao Movdaoao

A&X MAY

Baoiky IlpovmdoOeon: f, =2f,
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Ynoewokn Erecepyacio Znuatov-AvoKotocKeL

Lo v mepintwon mov f,z2f,

4

X(e’)

-3 =21 T 0 T 2T \ R4 Q)
1 w 27T 1 W 1 w 21
— (—+— — X (j— — X (j(———
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Eivor mpopovég ot ioyver X (e/”) = TLX (J Tg)’ |lwls
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Ynoewokn Erecepyacio Znuatov-AvoKotocKeL

, y I4 1 ]‘9 | w |S JZ—
Emouevag av opioovue tqv ovovaptnon: P(e’”) =
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Ynoewokn Erecepyacio Znuatov-AvoKotocKeL

Erousvag: x (') P(e’) = TLX (J %)

S S

-Qy2

v
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Ynowokn Eneéepyoacio Xnuatmv-AvoKaTooKELT

Erouévac:

x,(t) = IFT{X,(jQ)} = IFT{T, X (e""")P(e”")}

N 16OOVVOUOL:
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Ynoewokn Erecepyacio Znuatov-AvoKotocKeL

sm(szt
Sinc(t) = ()u
Tt
0/\/\/\/\ /\/\/\/\ >
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Ynoewokn Erecepyacio Znuatov-AvoKotocKeL

Aeryuaroinyio & Aouoppwon Avoloyikwy 2Huctwy

Apyixo 2nua: ! W/
0
~ .

—0.01 -0.005 0 0.005 0.01 0.015 0.02

loovikn Asryuoroinyio: 'VW
0
-] c | | |

—0.01 -0.005 0 0.005 001 0015 002

Lpayuatixn Aetyuotoinyio !
(PAM): (1)

—0.01 -0.005 0 0.005 0.01 0.015 0.02
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Ynoewokn Erecepyacio Znuatov-AvoKotocKeL

Agtyuoroinyio. & Aauoppwon Avaroyikav 2Zuatwy

Apyixo 2nua:

looviky Aeryuotoinyia:

PWM.

A\VAVAV/

-0.01 —0.005 0 0.005 0.01 0015 0.02

| 1 \
_1L , | | |

-0.01 —0.005 0 0.005 0.01 0015 0.02

NUTILMIN

-0.01 —0.005 0 0.005 0.01 0015 0.02
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Ynoewokn Erecepyacio Znuatov-AvoKotocKeL

Agtyuoroinyio. & Aauoppwon Avaroyikav 2Zuatwy

Xopoxtypiotiky Kpovrioy:

Output 8|
voltage |
4 M=8

2 -

| - | ¢ | 0 1 1 i |

-8 -6 -4 -2 2 4 6 8 _Input voltage = x

A -2F A

-V=-8 -4 |- V=28
-6 |-
sk
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Ynoewokn Erecepyacio Znuatov-AvoKotocKeL

Agtyuoroinyio. & Aauoppwon Avaroyikav 2Zuatwy
Apyixo 2nuo —PAM-QPAM.

Sampling times

el

l]& [=2)
l I l l

ERER

Analog signal, a(t) =2} t ——»
—~=<PAM signal, 7 =T, -4}
Quaptnzed PAM signal '-6; - o.

2polua:

Difference between analog signal

2L and quantized PAM signal

: =
-1 { —>
-2
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Ynoewokn Erecepyacio Znuatov-AvoKotocKeL

Agtyuoroinyio. & Aauoppwon Avaroyikav 2Zuatwy
Apyixo 2nuo —PAM-QPAM.

Sampling times

il ||

:t
O .

S—Y

l]& [=2)
l I l l

Analog signal, a(t) -2
==+ PAM signal, 7 =T, ~d
e Quantized PAM signal ‘-6
-8

i | i !

2nua PCM.:

SERTERENA A

111110110110110111111101101101101100000001011011011010

11111n_mmm

¢ )
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Ynoewokn Erecepyacio Znuatov-AvoKotocKeL

llpooeyyiotikn Avoxorookeon:

Movaoa diltpo

x[] Wyl

MYA AVOKATOGKELTG

£, =Y «n ]¢(——n)

OOV ¢(t ) U0, COVAPTHON TETEPOATUEVNS XPOVIKNG OLAPKEIOS
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Ynowokn Eneéepyoacio Xnuatmv-AvoKaTooKELT

Llpooeyyiotikn Avoxorooxeon ue ypnon B-spline:

1, 1£]<0.5
g (1) = {1/2, |t|=1/’2 D, (/) = sin(Q/2)
\O, QALOD Q/2
1-[¢], |t|=1 . | L
ZIORS BRI IO ORI AVREL A

I evikevon:

P (1) =g () *... o (1) D, (jQ) =i (jQ)
k+1
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Ynoewokn Erecepyacio Znuatov-AvoKotocKeL

Tetpaywyvirds [Toipnds Tovywwvros [Tainds
1 :-9-_ 1
oo q
0| GO~ =0=© 0
—lt] U 1.0 —l.U 0 1.[]
Kupuxn Spline 2-ng Tagng SuvapTnon sinc
1 1
: 1
0 0
—16 U 1'0 —lIU 0 1IU
Xpdvog (msec) Xpdvog (msec)
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Ynowokn Eneéepyoacio Xnuatmv-AvoKaTooKELT

Avarataoreuy Mndevirnc-TdEng fo= 83, f,=200 Hz

N
L

—0.01 -0.005 (0 0.005 0.01 0.015

Apirn vol AvarataorevagBeion Kupatopopon

”%J DN

—0. UUS U 0. UUS U.Ul 0. 015
Xpovog (sec)
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Ynowokn Eneéepyoacio Xnuatmv-AvoKaTooKELT

Avaxotaoreuy Mndevuuns-TaEne: fo = 83, f,=500Hz

1t 1T1

.lli Jl.l 1

—U Ul —0.005 U 0.005 [].[]1 (. []15

1

Apirn row Avaratoorevaotsion Kupatopnoopn

Mgty

-0.01 -0.005 0 0.005 001 0015
Xpdvog (sec)
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Ynoewokn Erecepyacio Znuatov-AvoKotocKeL

Avaxrataoxreun [Mpdms-Tagns: fo= 83, fy=200Hz

s »
- ~ 7 N - ~
U - ~7 \// \_

N N & —
N 7 N 4
N s N s
v 7
_1- L 1

—0.01 -0.005 0 0.005 001 0.015

Apyurn rou Avarataorevagfeioa Kupatopoppn

N \V/I\\ J//J"\.\

-0.01 -0.005 0 0.005 0.01 0.015
Xpdvog (sec)
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Ynowokn Eneéepyoacio Xnuatmv-AvoKaTooKELT

Avaratooreun Hpdms-TdaEns: fo= 83, f=500Hz

&;[&TIT&I@}I{ l

—[} Dl —0.005 0 0.005 0.01 0.015

1

Apiurn ®ol Avoaxataorevaobeion Kupatopopon

0,01 -0.005 0 0005 001 0015
Xpdvog (sec)
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Ynoewokn Erecepyacio Znuatov-AvoKotocKeL

Avaxataoreu ne Kupwn-Spline: fo= 83, f,=200 Hz

—0.01 -0.005 0 0.005 0.01 0.015

Apyurn rou Avaxataoreveafeion Kupatopoppn

N\ /A\\v/f\

-0, Ul 0. 005 0. 005 0.0 0.015
Xgovog (sec)
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Ynowokn Eneéepyoacio Xnuatmv-AvoKaTooKELT

Avaxataoxeu pe Kupwi-Spline: fo= 83, f;=500Hz

-

-0.01 -D.005 0 0005 001 0015
Xpovoc (sec)
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Ynoewokn Erecepyacio Znuatov-AvoKotocKeL

Dorvouevo VPevowvoulog-Avooimiwon:

x(t) Ié:mxo* x[r] I8 avinog y(t)
2-0e- A-ge-2  |—>
Metc tT@OItct LG MeTaTROTE XS

3=7E' Tfﬁ':?]i-

z(t) = cos(m fst?)

z[n] = cos(mn?/ f,)
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Ynoewokn Erecepyacio Znuatov-AvoKotocKeL

2tolepn Zvyvotra300 Hz: x((f) = cos(Zm GO0} )

0

(0 (.01 .02 (1.03 0.04

Chirp 100 — 500 Hz: x(1) = cos(2m (.00 + 5000¢))
1

f VN

0 0.01 0. UZ 0.03 0.04
Z’Euesgn ZuyvotnTas 00 Hz: xg(r) = cos(2n G00))

AAAANANAMA

0.02
Xpévogt (sec)
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